Avenarius-Agro GmbH 4600 Wels, Industriestraße 51 FN FN103435K/LG Wels, DVR 0036382 ARA: Abfallentpflichtung Nr. 293 E-Mail: office@avenarius-agro.at

ISO 9001 zertifiziert



Leistungserklärung gemäß Anhang III der Verordnung (EU) Nr. 305/2011 Bauproduktenverordnung

DoP Nr.

Produktbezeichnung

Kenncode des Produkttyps

Chargennummer

Verwendungszweck

Hersteller

System(e) zur Bewertung und Überprüfung der Leistungsbeständigkeit

Notifizierte Stelle

Europäische technische Bewertung

Erklärte Leistung

56770

Ecocryl

EN 1504-5: ZA.1c

siehe Verpackung/Etikett des Produkts

Beton-Rissfüllstofflnjektion von Betonbauteilen für das quellfähige Füllen von Rissen, Hohlräumen und Fehlstellen U(S2) W(1)(1/2/3) (5/40)

Avenarius-Agro GmbH 4600 Wels, Industriestraße 51

System 4

Die Typprüfung des Produktes wurde nach System 4 durchgeführt.

Nicht relevant

Wesentliche Merkmale	Leistung	harmonisierte technische Spezifikation
Wasserdichtheit	S2	EN 1504-5 : 2004
Viskosität	<= 60 mPas	EN 1504-5 : 2004
Korrosionsverhalten	Es wird davon ausgegangen, dass keine korrodierenden Auswirkungen vorliegen	EN 1504-5 : 2004
Dehnungsverhältnis und - entwicklung durch Wasserlagerung	Volumenänderung: 87,4 % Masseänderung: 75,7 %	EN 1504-5 : 2004
Empfindlichkeit gegenüber Wasser	bestanden	EN 1504-5 : 2004
Empfindlichkeit gegenüber Nass-Trocken-Zyklen	bestanden	EN 1504-5 : 2004
Verträglichkeit mit Beton	bestanden	EN 1504-5 : 2004
Frostbeständigkeit	bestanden	EN 1504-5 : 2004
Freisetzung von gefährlichen Stoffen	NPD	EN 1504-5 : 2004

Die Leistung von Ecocryl entspricht der Leistung nach obiger Tabelle.

Ort: Wels

Ausstellungsdatum: 26.06.2013

Dieses Schreiben wurde maschinell erstellt und ist auch ohne Unterschrift gültig. (die Geschäftsleitung)